

**S.C MERTECOM SRL**

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

[vanzari@mertecom.ro](mailto:vanzari@mertecom.ro)[mertecom.ro](http://mertecom.ro)

## DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declaram pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Aroxol gel gandaci 5g**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite in conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

## Fișă Produs **Aroxol gel gandaci 5g**

Denumire	Cod Produs	Marca
<b>Aroxol gel gandaci 5g</b>	<b>M08457</b>	<b>Aroxol</b>



### Descriere

#### **Aroxol gel gandaci 5g**

Este un insecticid momeala inovator sub forma de gel fluorescent, gata de utilizare, pentru combaterea rapida a principalelor specii de gandaci de ambele sexe in si toate stadiile de dezvoltare(nimfe si adulti). Momeala contine substante active si hranitoare al caror echilibru in formula, o fac extrem de gustoasa, cauzand o mortalitate crescuta inca din primele 24 de ore de la aplicare.

Aroxol gel combate infestarea intr-o saptamana de la aplicare.

Culoarea deschisa si neutra permite aplicari discrete, iar markerul fluorescent continut de acesta permite evidentierea picaturilor de gel la iluminarea cu lumina ultravioleta. Asadar, fluorescenta, permite controale rapide, identificarea rapida a reziduurilor, curatata directionata si urmarirea insectelor moarte in zonele de aplicare , inclusiv in cele mai ascunse.

Se aplica usor datorita adezivitatii puternice , nu curge, chiar daca este aplicat pe suprafete verticale. In plus, ramane moale pentru o prioada lunga de timp, asigurand un efect rezidual pana la 3 luni de la aplicare. Contine un agent amar care il face respingator pentru oameni sau animale de companie.

Cantitate: 5g